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UVOD 
 
 
 

Istorijat revizije 
 
Računovodstvo, kao i revizija, imaju dugu predistoriju. Dokaze o 
obavljanju revizije antropolozi su pronašli još u vreme Vavilona – 
3000 godine pre nove ere. Ali, se obavljala i u staroj 
Kini,Grčkoj,Rimu.  

U srednjem veku dolazi do naglog razvoja revizije. U tom 
periodu postojala je podela rada, u tom smislu što je jedna osoba 
ubirala poreze od obveznika, a druga osoba je te prihode 
evidentirala, dok je treca vrsila reviziju celog procesa.  

U prvoj polovini XIX veka dolazi do razvoja savremene 
revizije. Njen razvoj direktno je povezan sa razvojem velikih 
korporacija, tehnološkim dostignućima, načinu komunikacije i 
transporta. Kao rezultat svega toga dolazi do povećanje tražnje za 
kapitalom od strane preduzeća kojima su upravljali njihovi 
vlasnici. Da bi se zadovoljile potrebe velikih nacionalnih i 
internacionalnih korporacijadolazi do pojave vrlo složenih tržišta 
hartija od vrednosti i kreditnih institucija. Priliv sredstava u 
korporacije i ceo proces avokacije finansijskih resursa putem 
tržišta hartija od vrednosti postao je zavistan od finansijskih 
izveštaja koje priprema menadžment. Jedan od najvažnijih 
karakteristika korporacija je činjenica da je njihovo vlasništvo 
potpuno odvojeno od njihovog rukovodstva.  

U Ujedinjenom Kraljevstvu 1844 godine. donešen je akt o 
institucionalizaciji revizorske prakse. Glavni cilj revizije u to 
vreme je bio da otkriva nezakonite radnje i greške kao i da 
procenjuje solventnost korporacija. Paralelno sa tim, 1853 godine u 
Škotskoj osnovano je prva profesionalna asocijacija. Ujedninjeno 
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kraljevstvo ostaje centar razvoja revizije sve do dvadesetih godina 
XX veka. Tada se centar pomera prema SAD-u.  

•  
---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 

PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 
 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  

MATURSKI RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD 
OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE 

TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE 
NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ 

NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM 
JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN 

SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE 
DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
•  
•  

http://www.maturski.net/
http://www.maturskiradovi.net/
http://www.seminarskirad.org/
http://www.magistarski.com/
http://www.maturskiradovi.net/
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/forum/Forum-diplomski-radovi
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturski.net/izrada-radova.html
http://www.maturskiradovi.net/forum
mailto:maturskiradovi.net@gmail.com
http://www.maturskiradovi.net/eshop�
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